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                                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

          Σήμερα Πέμπτη 28 Μαΐου αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας αποτελούμενη από τον 

Πρόεδρο Νουχάκη Σταύρο, τον Αναπληρωτή Πρόεδρο Κωστούρο Κώστα, τον Γραμματέα 

Οικονομικού Κοντογιαννάτο Χάρη, τον Πρόεδρο του Συλλόγου Ιατρικών Επισκεπτών 

Βορείου Ελλάδος Καφετζή Παναγιώτη και το μέλος του ΔΣ του Σωματείου Συνταξιούχων 

ΤΕΑΥΦΕ Στρατόπουλο Νώντα συναντήθηκε στο Υπουργείο Εργασίας με τον Αναπληρωτή 

Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Δημήτρη Στρατούλη.  

          Ανακοινώσαμε στον Υπουργό την πρωτοβουλία μας για την ενοποίηση των κλάδων 

σύνταξης και πρόνοιας του Ταμείου των φαρμακοϋπαλλήλων (ΤΕΑΥΦΕ) που διαχωρίστηκαν 

βίαια από τον Νόμο Πετραλιά το 2008. Η κίνηση μας αυτή είναι σύμφωνη με τις αποφάσεις 

των Συνεδρίων της Ομοσπονδίας , της Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης Εργαζομένων και 

Συνταξιούχων στο Φάρμακο, και το καταστατικό του ΤΕΑΥΦΕ. Συζητήσαμε τις νομικές και 

συνταγματικές πτυχές του ζητήματος που επικαλείται η Διοίκηση του ΤΑΥΦΕ προκειμένου 

να αγκιστρωθεί στην καρέκλα της παρά την εκφρασμένη θέληση των ασφαλισμένων και 

συνταξιούχων. Ο  Υπουργός δεσμεύτηκε να μελετήσει το θέμα αφού του αποστείλουμε  

αναλυτική έκθεση με την επιχειρηματολογία μας που επεξεργάζεται το Νομικό μας τμήμα. 

          Συζητήσαμε επίσης για τις συνεχείς οχλήσεις που δέχεται το ΔΣ του ΤΕΑΥΦΕ από 

τους δικομανείς της Διοίκησης του ΤΑΥΦΕ που νομίζουν ότι με εξώδικα και απειλές για 

αγωγές και μηνύσεις θα τους  αναγκάσουν να αποποιηθούν του αιτήματος για συγχώνευση 

των δυο κλάδων. Τις επόμενες μέρες θα αποστείλουμε προς το Υπουργείο τις θέσεις μας ως 

επισπεύδουσα  Ομοσπονδία για το ζήτημα που επικαλούνται περί επιστροφής «χρέους» του 

κλάδου σύνταξης στην πρόνοια,  που –αν υπάρχει- αφορά την περίοδο 2005 -2008 όταν  

Αντιπρόεδρος του Ταμείου άρα ένας από τους υπεύθυνους για το λάθος στην χρέωση κατά 

την καταβολή εισφορών ήταν ο σημερινός ΕΣΔ του ΤΑΥΦΕ!!!! (Μια ακόμα προσφορά του 

«ιδρυτή» στους ασφαλισμένους!!!!)        

 Τέλος ανακοινώσαμε στον Υπουργό την ανάγκη για νέο ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ 

ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΛΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ 

ΤΑΜΕΙΩΝ (ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ) ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  και  τις 

θέσεις μας για τον νέο Νόμο.    

 

                                               ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ 

 

 

 


